

2018年1月15日

January 15, 2018

正誤表 / List of Corrigenda

株式会社 ローソン

Lawson, Inc.

下記の通り、「2018年2月期 第3四半期決算補足資料」の誤記がありましたので訂正いたします。

Lawson, Inc. announced following corrections to its “Supplements for Financial Results for the fiscal year ending February 28, 2018”.

<訂正箇所 / Corrections>

P. 25 ■ 損益計算書(四半期会計期間) Non-consolidated statement of income (Quarterly accounting period)

<訂正前 / Before correction>

	2017年度第3四半期会計期間 2017.9.1 - 2017.11.30		前年増減 Increase/Decrease
	百万円/Millions of yen	前年比/YoY	百万円/Millions of yen
営業外費用 Non-operating expenses	404	195.8%	197
経常利益 Ordinary income	12,769	85.5%	- 2,167
税引前四半期純利益 Profit before income	11,714	83.0%	- 2,392
四半期純利益 Profit	8,031	86.5%	- 1,225

<訂正後 / After correction>

	2017年度第3四半期会計期間 2017.9.1 - 2017.11.30		前年増減 Increase/Decrease
	百万円/Millions of yen	前年比/YoY	百万円/Millions of yen
営業外費用 Non-operating expenses	813	394.0%	606
経常利益 Ordinary income	12,360	82.8%	- 2,576
税引前四半期純利益 Profit before income	11,305	80.1%	- 2,801
四半期純利益 Profit	7,622	82.1%	- 1,664

以上